SVEN"

YOU WANT — WE CAN

HacTiHHe KpinneHHs ans
LED/LCD/Plasma TeneBi3opiB
Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBAYA




UKR

KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

Asakyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHss TM SVEN!

ABTOPCbKE NMPABO

© 2015. SVEN PTE. LTD. Bepcia 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMLTBO Ta iHpOPMaLLf, LLO MICTUTLCS B HBOMY, 3aXMLLLEEHO aBTOPCbLKMM NPaBoM. YCi npasa
3acTepexeHi.

TOPIrOBEJIbHI MAPKU
Yci ToproBesnbHi MapKu € BIACHICTIO X 3aKOHHMX BIACHUKIB.

MONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHA BIANOBIAAJIbHOCTI

HesBaxatoun Ha goknaneHi 3ycunns 3pobutn KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXNIUBI AesKi HEBIAMNOBIA-
HOCTI. IHpopmauis uporo KepiBHULTBA HagaHa Ha yMOBax «sK €». ABTOP i BUOABELb HE HECYTb XOZ,-
HOi BignoBiganbHOCTI nepen ocoboio abo opraHisauielo 3a 36UTKM abo YLIKOAXKEHHS, 3aBaaHi
iHdbopmauieio, WO MiICTUTLCS Y LibOMY KepiBHULUTBI.

3MICT
1. PEKOMEHOALIT MOKYTILLIO ...uiieiiiiaiiieiieiaeeseeseassass s s sassasnnsnne e nas 1
2. MPUSHAYEHHS ... s s s s s s narrn i nas 2
3. BAXOOUBESNMEKMU ....cciiiiiiiiiii it i i s i s s s a i a s 2
L0 L 00 1 1 | - 0 Lo I 2
5. KOMIMJIEKTHICTD ..uueiiiiii i i ri s sn s s s s s s r s r e s r s s s s a e s 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA ...t iiiiii s s a s anannanas 3
7. TEXHINHI XAPAKTEPUCTUKM . ...oieiiiiii it iiei i iiai s esi s sain s nannsnnsnnnnanas 5

1. PEKOMEHOALIT MTOKYNLO

e AKypaTHO po3rnakyiTe BuUpib, NpocTexTe 3a TuM, Wwob ycepeamnHi KOpobkM He 3anmLInIocs ske-
Hebyab npunaans. MNepesipTe NPUCTPIV Ha NpeaMeT MOLWKOAXKEHb. AKLL0 BUPIO MOLLKOAXKEHO Npu
TpaHCMNopPTYBaHHI, 3BEPHITLCA Y dipMy, LLIO 34iCHIOE AOCTaBKY; KL BUPIO He PyHKLIOHYE, Bigpa-
3y XX 3BEPHITbCSA 10 MPOAABLS.

e [[pocnMo Bac nepeBipnT KOMNAEKTHICTb | HASBHICTb rapaHTIMHOro TanoHa. lNepekoHanTecs B TO-
My, WO B rapaHTinHOMY TafioHi MPOCTaB/IEHO WTaMn mMarasuHy, po3bipaneuii nignuc abo wramn
npoaasus i gata npogaxy, HoOMep KPinjaeHHs cniBnagac 3i BkasdaHuM y TanoHi. MNam’aranTe, wo npun
BTpaTi rapaHTiHOro TanoHa abo HecniBnagaHHi HOMepiB BX BTpaYaeTe NpaBo Ha rapaHTinHWA pe-
MOHT.

e [lepLu Hi>XkK BCTAHOB/IOBATY i BAKOPUCTOBYBATU KPINIEHHS, YBaXXHO 03HariomTecs 3 umm Kepis-
HULTBOM.

TexHiyHa nigTpuMka po3milyeHa Ha canTi www.sven. fi.
Takoxx TyT Bu 3MoXxeTe 3HaliTu OHOBJIEHY BepCito uboro KepisHuuTBa.

1



UKR

Q) HacTiHHe kpinneHHs gnsa
LED/LCD/Plasma Tenesi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

2. NIPUBHAYEHHS
Bupi6 TM SVEN T51-44 npusHavyeHwnii ons HacTiHHOro KpinneHHs LED/LCD/Plasma Tenesi3opis
i MOHITOpIB.

3. BAXOOU BE3NEKU

e loTpuMyiiTECS OOMEXEHHS Barn HaBaHTaXeHHs, HaBeaeHi B KepiBHULTBI, W06 YHUKHYTK HeLlac-
HUX BUNAAKIB i MOLLIKOAXEHHS MPUCTPOIB.

* [lepen BCTAHOBJIEHHSAM YBaXHO O3HanomTecs 3 KepiBHULITBOM i NPy BCTAHOBJIEHHI OTPUMYATECS
Moro iHCTpyKUin. Jna 6e3nekn Ta SKOCTi MOHTaXy PEKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS A0 KBanidikoBaHMX
daxisLiB.

® He BCTaHOBJIOMTE KPIiNIEHHS B MICLIAX BHYTPILLHBOI €1eKTpOMepexi, Ha BOJOMNPOBIAHNX abo ra-
30BUX Tpybax Ta iHWMX HEOEe3NeYHX NpegMeTax.

e BcTaHOBNIOWNTE KPIMEHHS Ha CTiHW i3 CyLinbHOI Lernu, 6eToHy, AepeBa abo iHWOoro marepiany,
akui 3a6e3nedye piBHOMIPHY dikcauiio.

¢ [1py BCTaHOBJIEHHI Ha AePeB’sHy CTiHY NPOCBEPAJIONTE OTBOPWU Bnuvxye A0 LEHTPY AOLWKW ANS
3a6e3ne4eHHst MiLHOCTI KPInieHHs.

e [lpocTexTe, LWO6 BCi FBUHTY i LWypynu Bynn 3akpy4eHi A0 ynopy. He kopucTyiitecs npu LpoMy enek-
TPOIHCTPYMEHTaMun. N

o Y Linsix 6e3nekun He BCTAHOBJIONTE KPIMaeHHs MOOAMHLI. H*

4. OCOBJIUBOCTI

e VESA: 100 x 100/ 200 x 200/ 300 x 300/ /KpinneHHg Ta akcecyapu \
400 x 400 Mm

e CyMicHiCTb 3 giaroHansmu: 26" — 55"/

66 — 140 cm A|B|IC|IDIE|F|G|H|I|J | K| L

e Barepnac y KOMMeKTi
® PerynioBaHHA KyTa Haxuny Big -5° go +15°

e [IpocToTa B YCTAHOBLL Ta KPIiNiaeHHi

® BricokoTpmBKe noniMepHe nokpuTTa M5x12  MBx12  M8x18

* 3amKku 6e3nekun P P ﬁ
4 wr. 4 wr. 4wr.

5. KOMMJIEKTHICTb

e KpinneHHs — 1 wr.

e Habip akcecyapiB gas MOHTaxy — 1 komn.
e KepiBHMLTBO KOpuCTyBaya — 1 WT.

e [QpaHTIiiHWI TanoH — 1 WT.

|

©

M5x25 M6x25 M8x30

e PP

4wr. 4w, 4wr. 1w

=T
218x36,6 ﬂ5><ﬂ6><ﬂ8 STBXSO

=

=
<)
1S3
¥

!
o
S

26" - 55" 100 x 100 Mm 32 mm 4w 4wr.  4wr 4w, 1 ,_,_,T
66 — 140 cm 200 x 200 mm k
300 x 300 mm
400 x 400 Mm



KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

UKR

6. KPIMJIEHHA TA YCTAHOBKA

* BubepiTb CTiHY, Ha sKili Oyae BCTaHOB-
NEeHo KpinneHHs. Bucoty H Ta BiacTaHb Bifg,
mspada L pekoMeHOyeTbCsl BU3HavaTtu,
BMKOPUWCTOBYIOYN HaBeAEeHi Ha MasloHKy
3nisa Gopmynu.

e [10TiM, BMKOPWUCTOBYIOYM HACTIHHY na-
Hesb K WabnoH, No3Ha4yTe Ha CTiHi MicLe
MabyTHLOI YCTaHOBKW KPiMiaeHHs (AuvB.
Man. @). ko cTiHa aepes’siHa, noTpi6-
HO NPOCBEPANNTY OTBOPU & 4 MM i rnbun-
Hoto 30-40 MMm; AKLLO LiernsHa abo 6eToH-
Ha, TO0 @ 8 MM i mMnbuHoo 60 MM (amB.

man. @).

c
d
L=(3~5)a
H=c+d
N _
4 N

® @

30-40 mm
P Ll

JHepes’siHa
cTiHa

Llernsna
cTiHa

BetonHa
cTiHa




UKR

Q) HacTiHHe kpinneHHs gnsa
LED/LCD/Plasma Tenesi3opiB

Ta MOHITOpIB

YOU WANT - WE CAN

e 3akpiniTe HACTIHHY NaHesb, Ik NOKa3aHo Ha
man. ®, BMKOPWCTOBYIOYM BIAMOBIAHI aKce-
cyapu 3 NOMMEKTY KPIinieHHs.

® 3MOHTYINTE CUCTEMY ANS KPINJIEHHS Ha 3a4-
HiVi naHeni Tenesizopa (ave. mas. @) .

e HaBicbTe TENEBI30P HA HACTIHHIN NaHeni, Ak
nokazaHo Ha ManioHky ®. 3amku Geaneku
Ha KpinieHHi 3aMKHYTbCS. YCTaHOBITb 6axa-  \_
HUM KYT HaxXuny.

o [11191 3pY4HOCTI 3aKMiTb Kabesli CTSKKamMm 3 KOMMIEKTY, SK MNoKasaHo Ha MastioHKy ©.




KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

/!

FoToBO

N /

e [lna Toro wob 3HATW Tenesi3op 3 Kpin-
JIEHHs1, BIOKpUIATE 3aMKu 6eanekn, Mo-
TACHYBLUW 3a LUHYPY O0HM3Y (avB. man. D).
MpunigHiMiTE TENEBI30P i BUMMITb CUCTEMY
KPIiMeHHs 3 OTBOPIB.

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

XapakTepucTukn Ta OAUHULL BUMIPY 3HauYeHHs
CyMicHicTb 3 giaroHanamu, AiMmm/cm 26 - 55/66 — 140
Jiana3oH VESA, mm 100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400
MakcumanbHe HaBaHTaXEHHS, KI 30
Tun KpinneHHs noxune
KinbkicTb CTyneHiB cBo60au 1
BigcTaHb Big, CTiHN, MM 32
Tun nokpuTTA BMICOKOTPMBKE NoniMepHe
Mpumitkn:
o TexHiyHi xapaKkTepucTukn, HaBeAeHi B Tabnuui, AOBIAKOBI i HE MOXXYTb CJIY)XUTU NMigCcTaBoIO
AN NPeTeH3i.

e [lponykuisa ToprosenbHoi mapku SVEN nocTiiiHO yAOCKOHaNoeTbCA. 3 yiei npuYnHu Tex-
HIYHi XapaKTepucTuku Mosxxe 6yt aMiHeHo 6e3 nonepeaHbOro NoBiAOMJIEHHS.



HacTiHHe KpinneHHs ans
LED/LCD/Plasma Tenesi3opis
Ta MOHITOpIB

Mopenb: T51-44

Mmnoptep B Poccun: OO0 «CKAHOUTPEJT»,

111024, PO, r. MockBa, yn. ABnamotopHas, a. 65, ctp. 1.
YnonHomMmoueHHas opraHnsauus B Poccum: 000 «PT-d»,
105082, r. Mockga, yn. @puapuxa dHrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBus rapaHTUHOro 06CNYXMBaHUS CMOTPUTE

B rapaHTUNHOM TanoHe unu Ha cante www.sven.fi.
lapaHTUiHbIN cpok: 5 neT.

Cpok cnyxobi: 15 net.

Mpoussoautens: «CBEH MTE. Jlumuten», 176

I>xy Ymat Poyn, N2 02-02, CuHranyp, 427447.
MpowunseeneHo noa koHTponem «CeeH CkaHanHaBMS
Numuten», 48310, PuHnaHama, KoTka,
KotonaxpeHTtue, 15. CoenaHo B Kutae.

Mogenb: T51-44

MocTavanbHuk/imnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LleHTp»,
08400, Kunicbka 0651actb, M. MepesicnaB-XmenbHULBKUIA,
By”l. lepoiB Oxinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HaYeHHs, CNOXMBYI BNACTUBOCTI Ta BiAOMOCTI

npo 6e3neky ToBapy AMB. Yy KepiBHMUTBI 3 ekcrinyaTallii.
YMOBW rapaHTiiiHOro 06CcnyroByBaHHs AMBITbCS

B rapaHTiiiHOMY TanoHi abo Ha caiTi www.sven.fi.
lapaHTiiHniA TepMiH: 5 pokiB.

CTpok cnyx6u: 15 pokiB.

ToBap cepTndikoBaHO/MAE Tiri€HiYHMIAN BUCHOBOK.
LLIKinmMBNX pEHOBUH HE MICTUTb. 36epirati B CyxoMy MiCL.
Bupo6Huk: «CBEH MTE. Nimiten», 176 Oxy Yiat Poyna,
Ne 02-02, CiHranyp, 427447. BUroToBneHO Mif, KOHTPONeM
«CBeH CkaHauHagis Jlimiten», 48310, diHnaHpjs, Kotka,
KotonaxpeHTie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT — WE CAN






